

Report porušení předpisů

Důležitým předpokladem realizace kvalitního vzdělávání je to, aby **činnost školy** byla **souladu** se všemi relevantními **právními normami**. Česká školní inspekce v rámci komplexní inspekční činnosti posuzuje mimo jiné u vybraných oblastí také soulad činností školy s platnou legislativou.

Třetí report tudíž poskytuje **informace o porušení vybraných právních předpisů ve vymezených oblastech ze strany školy a také srovnání četností porušení daných předpisů ve školách stejného druhu v rámci příslušného kraje a rovněž celé ČR.**

Ukázka části reportu prezentujícího porušení předpisů v případě SVČ

ČŠI Česká školní inspekce

Porušení předpisů

Školské zařízení: Středisko volného času dětí a mládeže

Jedním ze základních předpokladů realizace kvalitního vzdělávání je to, aby činnost školského zařízení byla v souladu se všemi relevantními právními normami. Česká školní inspekce v rámci komplexní inspekční činnosti posuzuje mimo jiné u vybraných oblastí také soulad činností školského zařízení s platnou legislativou.

Nejprve jsou specifikovány oblasti, jimiž je ve školských zařízeních indikováno porušení právních předpisů.

První část tabulky pak uvádí příslušné informace za **Vaše školské zařízení** (prázdná buňka vyjadřuje, že porušení nebylo konstatováno, červená buňka vyjadřuje, že porušení právních norem bylo zaznamenáno). Čísla v záhlaví sloupců odpovídají číslům oblastí vymezených v přehledu nad tabulkou.

Druhá část tabulky prezentuje **souhrnná data za střediska volného času na území kraje a v rámci celé ČR**. Čísla v tabulce uvádějí, v jakém podílu školských zařízení daného druhu bylo zaznamenáno porušení v jednotlivých oblastech právních předpisů (tj. čím vyšší číslo, tím ve větším podílu školských zařízení bylo zaznamenáno porušení). Uvedena jsou školská zařízení, v nichž od září 2016 byla provedena komplexní inspekční činnost.

Pokud není v tabulkové části reportu uvedeno hodnocení, znamená to, že Vaše školské zařízení nebylo po 1. 9. 2016 v režimu komplexní inspekční činnosti dosud hodnoceno. I v tomto případě se Vám ovšem pro ilustraci zobrazí souhrnné tabulky reflektující situaci ve školských zařízeních daného druhu na úrovni kraje i celé ČR.

Jak informace v reportu číst?

Informace v první části tabulky je pouze indikativní směrém k Vašemu školskému zařízení, nevypovídá nijak o tom, v čem případné porušení právních norem spočívalo, ani jakým způsobem bylo odstraněno (informace byla součástí kontrolního protokolu, který vždy ukládá nesoulad s právními normami ve stanovené lhůtě odstranit). Podrobné informace je tedy třeba vždy vyhledat v inspekční zprávě a/nebo protokolu o kontrole, které jste obdrželi po ukončení inspekční činnosti.

Souhrnné informace ve druhé části tabulky slouží pro orientační přehled o tom, v jakém podílu školských zařízení, ve kterých byla po 1. 9. 2016 provedena komplexní inspekční činnost, bylo porušení právních předpisů zaznamenáno.

Položky:

- 1 Zjištěno porušení v oblasti bezpečnosti prostor určených pro zájmové vzdělávání.
- 2 Zjištěno porušení v oblasti BOZ.
- 3 Zjištěno porušení v oblasti vzdělávacích programů (§ 5 a 7 školského zákona).
- 4 Zjištěno porušení právních předpisů v oblasti personálního zajištění vzdělávání.

REDIZO	Středisko volného času	1	2	3	4
6000	Středisko volného času dětí a mládeže				
Četnost zjištění jednotlivých porušení – střediska volného času (v %)					
průměr	střediska volného času v kraji (8)	0	0	0	0
průměr	střediska volného času v ČR (157)	8	9	6	9

